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A paraszt és az ördög 
 
Történt egyszer, hogy egy gazda elment ki a határba megnézni a 
frissen vetett kölesföldjét. Az elvetett mag a nagy szárazság folytán 
még nem kelt ki. Igen mérgelődött ezen a gazda és mérgében 
hangosan így kiáltott fel: 

− Vigyen hát el az ördög! 
Még jóformán ki sem ejtette e szavakat, máris ott termett a sátán és 
így szólt: 

− Hívtál, itt vagyok és el is viszem a nekem ígért kölesedet! 
A megrémült paraszt ijedtében szólni sem bírt. Hazafelé ballagtában 
csak azzal vigasztalta magát, hogy a kölesvetésből az ördögnek sem 
lesz sok haszna, mert úgysem fog kikelni. Azonban a nagy szárazság 
után váratlanul megfordult az időjárás, s pár napig szakadatlanul 
esett, úgyhogy az elvetett mag az utolsó szemig kikelt. Midőn egy hét 
múlva a gazda újra kiment a kölesföldre, a múltkor még csupasz föld 
helyén, gyönyörű kölesvetés fogadta. Nem csoda, ha fájlalta, hogy e 
gazdag termése most már az ördögé lesz. 
   Ahogy így búslakodik, megint ott termett az ördög, és így szólt a 
paraszthoz. 

− Látom, hogy fájlalod kölesed elvesztését. Nem bánom, egy feltétel 
alatt visszaadom, ha egy hét múlva szebb, különösebb szürke lóval 
jársz ide mint én. 
A zsugori paraszt hazáig törte a fejét, hogyan juthatna olyan szürke 
lóhoz, mely különb lenne az ördögénél, és így újra visszanyerhetné a 
szép kölesvetését. De bizony nem tudott semmi okosat sem kitalálni. 
Odahaza feleségének is elkeseregte nagy búját-baját. Az okos asszony 
figyelmesen végighallgatta és így szólt az urához: 

− Ne csüggedj, majd én adok neked jó tanácsot! Először is szerezz be 
egy kiló mézet! Azután levetkőztetsz meztelenre, és jól bekensz a 
mézzel, majd meghempergetsz tiszta fehér tollba és ráülsz a 
hátamra. Tudom, nem lesz az ördögnek olyan különös fehér lova, 
mint a tiéd. 
A paraszt el is fogadta felesége tanácsát. Midőn a kitűzött nap 
elérkezett, felült felesége hátára, de úgy, hogy annak fara volt előre 
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felé fordulva. Az ördög ugyancsak elcsodálkozott a furcsa paripa 
láttára. Odament a paraszthoz, és így szólt hozzá: 

− No paraszt, a fogadást megnyerted, mert szó ami szó, én még ilyen 
különös lovat sohasem láttam, amelyiknek toll fedi a testét és nyaka 
nincs mégis nagy feje van. Lefőztél, legyen hát most már a kölesvetés 
is a tied! 
 


